

丁岗镇第十六届人代会第一次会议召开

本报讯(胡雪 曹力元 陈雨婷)近日,丁岗镇第十六届人民代表大会第一次会议召开,与会人大代表以饱满的政治热情充分发扬民主积极建言献策,共商丁岗发展大计。

会议观看了警示教育片《警钟长鸣》,听取了代表资格审查报告;选举了大会主席团和秘书长;通过了大会议程,代表资格审查,议案审查,计划和财政预算审查委员会、主席团轮值名单,议案截止时间决定及有关事项;宣布了代表团组成及正、副团长名单。会议听取和审议了政府工作报告,人大主席团报告,听取和审查批准丁岗镇2021年财政预算执行情况报告和2022年财政预算情况报告,宣读新区党工委《关于丁岗镇人大、政府换届候选人的批复》和个人简历。会议通过《选举办法》;通过选举工作

人员建议名单;选举出丁岗镇人大主席、镇长、副镇长;新当选人大主席、镇长、副镇长宪法宣誓;通过三个报告决议;听取关于代表议案、建议、批评和意见处理情况说明报告。

五年来,丁岗镇主要指标实现大跨越,产业招引呈现大突破,项目服务显现大成效,要素保供展现大作为;五年来,丁岗镇通过淘汰落后产能,系统推进污染防治,深入开展专项攻坚,干出“低碳清洁丁岗”新担当;精心实施“7+2”民生实事,补齐基础短板,兜稳兜牢社会保障底线,绘就“健康乐享丁岗”新模样。接下来,丁岗镇将树立“敢争第一、勇创唯一”的雄心壮志,发扬“刺刀见红、捍卫荣光”的丁岗精神,点燃“拼搏赶超、奋力向前”的火热激情,为全面建设社会主义现代化新丁岗而不懈奋斗。

镇江新区开展安全环保检查

本报讯(李长兴)1月11日,镇江新区党工委副书记、管委会主任路月中带队检查节前安全环保工作,要求全区上下深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产和生态文明建设重要论述,牢固树立安全、绿色发展理念,全力以赴做好安全环保各项工作,为全区人民营造平安祥和的节日氛围。

路月中一行首先来到华东泰克西汽车铸造有限公司,进入车间查看生产情况,听取企业问题整改情况报告,要求企业严格落实主体责任,健全安全环保规章制度,紧抓源头治理,改进技术工艺,谋划制定整改方案和应急预案,推动企业实现科学化发展、绿色化转型。

在丁卯团结合,路月中现场检查了水质情况,要求相关部门、属地落实落细监管、整治责任,常态化开展水质检测,

分析研判问题症结,科学制定整治方案,多措并举、标本兼治,争取早日从根本上改善河道水环境,提升水域环境质量。

随后,路月中来到港务集团金港分公司码头,仔细检查了码头扬尘治理和污水处理情况,要求企业持续加强扬尘管控,改善物料转运流程,加装防尘抑尘装置,加强污水处理力度,全面提升港口环境质量,推动绿色航运高质量发展。

在镇江奇美化工有限公司,路月中查看了企业安全生产相关情况,要求企业严格落实《企业安全风险点管控责任手册》制度,从细微处入手,紧盯风险隐患,压实各方责任,全力以赴抓好岁末年初疫情防控及安全生产各项工作,将事故隐患发生概率降至最低水平。

当天,检查组一行还实地查看了临江东路建设情况。



检查现场。李长兴 摄

招商中心掀起学习贯彻六中全会精神热潮

本报讯(付莉婷)近期,招商中心党组聚焦党的十九届六中全会精神的学习贯彻,精心组织、广泛动员,掀起学习贯彻全会精神的热潮。

招商中心党组书记带头学,通过党组理论学习中心组学习,党组书记带头宣讲全会精神并就如何贯彻全会精神作出部署,班子成员分别结合招商岗位职责作交流,深入悟思想、谈感受、明思路、定举措。招商人员积极深入,通过党支部“三会一课”集中扩大学习,接受深刻的思想洗礼。

全会强调“立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推

动高质量发展”。面对当前土地、政策、能耗、环境等资源约束逐步趋紧带来的新挑战,招商中心将进一步转换思路,改变打法,围绕“赋能提质、降本增效”,在深化丰富党的建设和持续提升队伍水平基础上,持续坚持“绿色招商”导向,做到招引目标从追赶“数量总量”向注重“生态质效”并重递进,招引方式从依赖“资源政策”向重视“产业生态”转变递进,招引重心从看重“洽谈签约”向强化“落地实效”延伸递进,瞄准与新区资源禀赋相匹配的高端产业和产业高端,以高质量项目赋能高质量发展。

5个车间荣膺省级示范智能车间

本报讯(陈莹)近日,江苏省工信厅、省财政厅公布2021年江苏省智能制造示范车间名单,镇江新区孚能科技(镇江)有限公司的锂离子电池电芯智能制造车间、江苏金斯瑞生物科技有限公司的超高通量寡核苷酸合成车间等5个车间入选。截至目前,新区累计省级示范智能车间达21个。

江苏省示范智能车间是国家级经

济开发区考评的重点指标,也是反映地区智能制造发展情况的重要参考因素。下一步,新区将强化示范引领,培育一批智能化发展标杆企业,通过组织品牌创建辅导、典型项目经验分享、优秀项目现场参观等活动,加强企业间智能化发展学习交流,鼓励企业加快实施自动化、信息化、智能化改造,进一步提升智能化发展能级。



消除火灾隐患 打造平安家园

临近春节,为提升小区物业和居民的安全意识、火情扑救能力,日前,大港街道宜港社区联合银山社区组织社区工作人员、物业公司和居民代表志愿者开展“齐心协力消除隐患,携手打造平安家园”活动。

杨蕾 陈星 摄影报道



投稿邮箱:100538817@qq.com

大港股份开展廉政警示教育

本报讯(毛晓凯)为深入贯彻落实全面从严治党要求,教育引导广大党员干部坚定理想信念,强化纪律和规矩意识,筑牢拒腐防变思想防线,近日,大港股份组织召开廉政警示教育大会。

会议集中观看了警示教育片《官仓硕鼠》。会议要求,作为国有企业领导干部,要深刻汲取警示教育案件中的教训,进一步深刻领会党的十九届六中全会精神,全面贯彻落实新区警示教育大会的要求,积极履行党风廉政建设主体责任,提高依法合规经营水平。

会议要求,在春节来临之际,各级领导干部要认识到是年关也是“廉关”,要以案为鉴,警钟长鸣,严守党纪国法,提高政治鉴别力和政治敏锐性。

大港股份党委将始终坚持推进全面从严治党,将上市公司的规范化运作和党风廉政建设相结合,教育引导领导干部以身作则,将廉洁自律内化于心、外化于行,为大港股份深化国企改革和实现高质量发展作出更大的贡献。



腊梅绽放

1月16日,枝头上星星点点的腊梅花绽放。正值数九寒天,腊梅花傲寒绽放,送来了冬日里的美景和暖意。

辛一 杨志国 摄影报道

让更多的人了解中国

——外国留学生研学体验传统文化

本报记者 司马珂
本报通讯员 刘燕平

“你们可以体验一下”“手这样握着,这样拉”……一声悦耳的二胡声引来留学生们的掌声和欢笑声。1月14日,非遗传承项目的赵氏二胡迎来了江苏大学的21位外国留学生和9位中国大学生,新奇的中国传统乐器不仅引起了留学生们的广泛兴趣,更令他们惊叹中国传统文化的博大精深。

这是市艺术创作研究中心组织的假期艺术普及课堂实践研学活动的又一个场景。随着学期结束,学校的课堂教育任务结束,为了丰富大学生们的生活,开拓学生们的眼界,了解

中国传统文化,14日,市文广旅局主办,市艺术创作研究中心、江大管理学院团委和丹阳市民间文艺家协会共同举办了此次研学活动。

赵氏二胡源于明代万历年间,其祖先曾在丹阳古城内开设“赵氏琴坊”,赵氏乐器曾是宫廷乐器的贡品,“琴有谱,赵氏顾”“朱裁培随流退琴”等典故都是赵氏二胡在传承中耳熟能详的故事。在活动中,赵氏二胡的第13代传承人赵军不仅向中外学生详细介绍了赵氏二胡的历史传承,还展示了二胡制作的过程。饶有兴趣的留学生们不仅聆听了二胡乐曲,还体验了一把二胡是如何制作的。

“以前我从来不了解二胡,不知

道小叶紫檀可以制作二胡。”来自印度的留学生苏海妮感慨地说,“400多年的历史,时间那么悠久,而且还传承得那么好!”

当天,大学生还来到了中国传统工艺美术大师方美珑工作室,乱针绣第三代传承人方美珑向大家介绍了乱针绣的特点,并带领同学们参观了她的作品。色彩绚丽如油画般的风景图、清新淡雅如国画般的江南水乡图……一幅幅作品引领着大学生们在艺术的世界徜徉。“太美了!”中外学子们纷纷在作品前合影留念。

当天下午,大学生们还来到了丹阳市古文化村落——柳茹村,参观王公祠、看牌坊,了解柳茹村的历史和

文化传说。“中国的文化历史悠久,而且传承、保护得都非常好。”来自津巴布韦的史大力开心地说,“我先后参加了10多次中国传统文化的普惠课堂,看到中国许多年轻人依然在努力地发扬光大这些文化,真的做得很棒!我希望能把保护传承的理念也能带回家。”

踏着村落的青石板路,看着古色古香的建筑,来自孟加拉国的希姆用一口流利的中文告诉记者:“我在中国留学已经有4年,参加过很多中国节日活动,学到了很多中国的传统文化,未来我可能留在中国,也可能回到自己的国家,但不管未来如何,我都想让更多的人了解真正的中国,了解中国悠久灿烂的文化!”

气温回升冰点以上 抓紧时间洗洗晒晒

本报讯(继业 钱鹏)本周四,大寒将至,可气温近来却有所回升,小伙伴们会感到“四九”似乎没有“三九”那么冷了,这是因为最低气温正逐步回升到0℃以上。最近的天气随着云系过境,白天阳光较为充足,风力也不大,很适合做好年前的洗洗晒晒了!

1月16日下午,我市气象部门发布的一周天气预报显示:未来一周,周一到周四以多云天气为主,周五到

周日多阴雨天气。气温方面,周一到周四最高气温在10℃到13℃之间,周五到周日最高气温在6℃到10℃之间;最低气温基本都在0℃以上。

不过一波波冷空气还会不时南下,大家要珍惜阳光好天气,保暖工作也不可松懈!气象专家预计,1月下旬至2月上旬江淮之间南部和苏南地区,降水量较常年会偏多,尤其是1月下旬会出现阶段性雨雪天气。



我为冬奥齐加油

1月16日,润州区宝塔路街道润州花园社区联合南京银行镇江分行开展“我为冬奥齐加油”趣味运动会。活动现场,设置了“双人夹球跑”“趣味投篮”“趣味保龄球”3个项目。同时,为了迎接新春,社区还加入“猜灯谜”活动,内容包括廉政教育、奥运知识、生活百科等,使辖区居民在游戏中感受到风清气正的社区文化。

臧妍 文雯 摄影报道

严守禁放规定 呵护城市环境

本报讯(孙晨飞 杨斌)春节将至,为进一步树立文明实践新风尚,加强禁止燃放烟花爆竹宣传,连日来,润州区宝塔路街道运河社区组织党员、网络志愿者开展“严守禁放规定,呵护城市环境”活动。

社区党员、网络志愿者走进小区,通过大量实例,向居民讲述不按规定

燃放烟花爆竹所发生的安全事故,进一步引导居民自觉遵守相关法律法规,意识到燃放烟花爆竹的危害。宣传中,党员志愿者们还巡查辖区禁燃禁放情况,做好禁放烟花爆竹的监督,为居民筑牢安全防护网。居民纷纷表示,愿意成为禁放烟花爆竹的践行者和参与者,共同创造美好生活家园。